
Звіт 

про роботу управління з питань надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних 

                         органів міської ради за 1–ше півріччя 2020 року 

 

   В першому півріччі 2020 року управлінням значний обсяг роботи довелося 

виконувати в умовах інфекційної хвороби COVID-19, а під кінець півріччя 

(червень) мала місце надзвичайна ситуація регіонального рівня за 

територіальним поширенням природного характеру, пов’язана з атмосферними 

опадами. Виходячи із ситуацій, які складалися протягом звітного періоду 

управлінням організовувалися та забезпечувалося проведення 43 засідань 

міської комісії з питань ТЕБ і НС на яких розглянуто 6 планових та 37 

позапланових питань. 

   Вживалися заходи щодо безаварійної роботи гідроспоруд, систем та мереж 

водопровідно-каналізаційного господарства, недопущення порушень питного 

водопостачання населення міста та водовідведення. На постійному контролі 

керівництва виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

перебувають питання взаємодії і взаємоінформування підприємств, установ та 

організацій міста при загрозі і виникненні надзвичайних ситуацій. 

   Проведено уточнення Плану реагування на надзвичайні ситуації м. Івано-

Франківська та Плану цивільного захисту м. Івано-Франківська на особливий 

період.  

 Система управління, оповіщення і зв’язку 

   Щомісяця здійснювалися перевірки Івано – Франківської міської системи 

централізованого оповіщення, під час яких було узагальнено інформацію про 

стан апаратури для оповіщення населення, про загрозу або виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Івано – Франківської міської ради. 

    Забезпечено оновлення списків в автоматизованій системі оповіщення з 

цивільного захисту «АТРИС». Для оповіщення населення підключені: 

     -  24 електросирени; 

     -  5761 квартирна радіоточки мешканців міста; 

     -  9 вуличних гучномовців 

    Розроблено договори про надання послуг щодо радіо та ефірного мовлення 

для оповіщення, а також начитано та сформовано тексти інформування 

населення на різні випадки надзвичайних ситуацій природного та техногенного 

характеру. Разом з тим у першому півріччі через відсутність фінансового 

ресурсу нічого не зроблено щодо налагодження роботи міської автоматизованої 

системи централізованого оповіщення (МАСЦО). 



Сили цивільного захисту 

   Управлінням забезпечено створення на особливий період на об’єктах міста 

формувань цивільного захисту, кількість яких складає 214 одиниць, а також 

затверджено виконавчим комітетом міської ради перелік формувань цивільного 

захисту міського підпорядкування в кількості 13 одиниць загальною 

чисельністю 171 чоловік та 12 спеціалізованих служб цивільного захисту 

місцевого рівня до роботи в яких залучено 247 осіб.  

   Проведені перевірки готовності служб дають підстави стверджувати, що за 

укомплектованістю, оснащенням спеціалізовані служби цивільного захисту, 

формування цивільного захисту міста здатні виконувати покладені на них 

завдання.  

                                             Матеріальне забезпечення 

У звітному періоді управлінням вжито заходів для затвердження номенклатури 

та обсягів матеріальних резервів місцевого (міського) рівня та затверджено її 

міським головою, головою комісії ТЕБ і НС. Утримання та поповнення 

матеріальних резервів в поточному році здійснюється за рахунок коштів 

міського бюджету, а на об’єктах за рахунок власних коштів підприємств так, як 

це визначено постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 року № 

775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних 

резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій». З 

врахуванням вимог Кабінету Міністрів України рішенням виконавчого 

комітету міської ради № 348 від 26 травня 2017 року затверджено місце 

розміщення та зберігання матеріального резерву міської ланки територіальної 

підсистеми Єдиної державної системи цивільного захисту для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного 

характеру в с.Черніїв на Черніївському комплексі водоочисних споруд 

(складське приміщення КП «Івано-Франківськводоекотехпром»). 

   З метою належного захисту населення та території в міській раді 28 липня 

2015 року затверджено Комплексну цільову соціальну програму розвитку 

цивільного захисту населення та території міста Івано-Франківськ від 

надзвичайних ситуацій природного і техногенного характеру на 2016 – 2020 рр. 

   На виконання згаданої програми у 2020 році із міського бюджету заплановано 

виділити 50 тис.грн. для поповнення матеріального резерву. На складі 

матеріального резерву відповідно до специфікації є в наявності матеріальних 

цінностей на понад 70 позицій серед яких: мішки будівельні, костюми 

камуфльовані, куртки камуфльовані зимові, бензопили, автономні міні 

електростанції, відра оцинковані, лопати совкові, лопати штикові, сокири, 

ломи, кувалди, молотки, обігрівачі, акумуляторні фонарі , фонарі типу летюча 



миша, тачки, драбини, військовий намет, бензин, окуляри захисні, щитки 

захисні, мотопомпа, кутова шліфувальна машина та інше. 

   З метою якісного виконання робіт із запобігання і оперативного реагування на 

можливі надзвичайні ситуації пов’язані з рятуванням людей під час корона 

вірусної хвороби COVID-19, рішенням виконавчого комітету міської ради № 

383 від 26.03.2020 року вилучено з міського матеріального резерву дизельне 

пальне в кількості 130 літрів на суму 2840,70 грн. та передано КУ «ІФ МАРС». 

 Протипожежне забезпечення 

   Протипожежне забезпечення заходів цивільного захисту покладено на 

протипожежну службу цивільного захисту міста, яка створена на базі міського 

відділу УДСНС України в області. Заходи службою сплановані, погоджені з 

виконавчим комітетом міської ради і виконуються. Також в місті створено КУ 

«Івано-Франківська міська аварійно-рятувальна служба», яка пройшла 

атестацію ДСНС України. Всього в даній структурі працює 16 атестованих 

працівників. 

   Виконавчим комітетом міської ради приділяється увага протипожежним 

службам в частині надання їм фінансової допомоги. Зокрема, 29.02.2020 року 

відбулося засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій де заслухали питання про звернення КУ «Івано-

Франківська міська аварійно-рятувальна служба», ДПРЧ-1 та АРЗ СП УДСНС 

України в області щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

для придбання пально-мастильних матеріалів для роботи рятувальних 

підрозділів в пожежонебезпечний період. На підставі відповідного рішення 

виконавчого комітету міської ради з резервного фонду міського бюджету 

виділено кошти в сумі 120, 0 тис. грн. на придбання паливно-мастильних 

матеріалів по 40 тис.грн. для кожної з вказаних служб. 

   Протягом звітного періоду протипожежною службою міської ланки 

вживалися заходи щодо попередження та недопущення спалювання сухої 

рослинності. Відповідно до розпорядження міського голови від 28.01.2020 року 

№ 50-р «Про створення та роботу мобільної групи із профілактики і 

запобігання спалювання сухої рослинності та побутових відходів на території 

Івано-Франківської міської ради» та розпорядження міського голови від 

08.04.2020 року № 150-р «Про створення та роботу мобільної групи із 

профілактики та запобігання спалювання сухої рослинності та інших побутових 

відходів на території Івано-Франківської ОТГ» було створено мобільну групу з 

числа сил міської ланки цивільного захисту, яка проводила обстеження 

території Івано-Франківської ОТГ та забезпечувала профілактичні роботи з 

мешканцями. 



   Мобільною групою здійснено 15 виїздів, складено 3 (три) адміністративні 

протоколи з отриманням письмового пояснення, а також проведено 13 

профілактичних бесід з мешканцями сіл ОТГ.  

   Крім того управлінням з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-

оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів міської ради спільно із 

УДСНС України в області здійснювались виїзди  в села і через гучномовний 

пристрій доносилась до населення інформація про недопущення та небезпеку 

спалювання сухої рослинності. 

   Аналогічне інформування населення про заборону спалювання сухої 

рослинності здійснювалося через веб-сайт виконавчого комітету міської ради у 

розділі «Мешканцям» та в соціальній мережі «Facebook». 

 

 Навчання органів управління та населення з питань ЦЗ 

   11 березня 2020 року управлінням проведено збір-навчання керівного складу 

міської ланки територіальної підсистеми ЄДС цивільного захисту на якому 

заслухано підсумки роботи у 2019 році та визначено завдання на 2020 рік. 

   Вживалися заходи щодо навчання керівних кадрів, учнівської молоді, членів 

трудових колективів та населення. 

   Міською комісією з питань ТЕБ та НС затверджено План заходів з підготовки 

Івано-Франківської міської ради до пропуску льодоходу, можливих повеней і 

паводків у 2020 році (протокол № 3 від 20.02.2020 року). 

Також органами управління міської ланки розроблено а заступником 

міського голови, заступником голови міської комісії з питань ТЕБ і НС 

Р.Гайдою затверджено:  

- план пропаганди заходів цивільного захисту на території міста Івано-

Франківська на 2020 рік; 

- план першочергових заходів з профілактики травматизму невиробничого 

характеру в м. Івано-Франківську на 2020 рік; 

- план-графік проведення практичної підготовки осіб керівного складу і 

фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів 

цивільного захисту на підприємствах, установах, організаціях міста Івано-

Франківська у 2020 році. 

   Міською комісією з питань ТЕБ і НС затверджено План організаційних і 

практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних 

об’єктах Івано-Франківської ОТГ в період літнього купального сезону 2020року 

(протокол № 17 від 15.05.2020 року). 



   В координації із курсами цивільного захисту міською медичною 

спеціалізованою службою цивільного захисту у березні 2020 року проведено 

практичне навчання та опрацьовано порядок дій служби в умовах виникнення 

та загрози інфекційних хвороб, а також практично відпрацьовано проведення 

евакуації хворих на COVID-19 і доставки їх до медичних закладів міста. 

   За І півріччя 2020 року у навчально-методичному центрі на обласних та 

міських курсах від м. Івано-Франківська підготовлено 36 осіб керівного складу 

та фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням заходів з 

питань цивільного захисту. 

   Відповідно до плану-графіку надавалася допомога в частині практичної 

підготовки осіб керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з 

організацією і здійсненням заходів цивільного захисту на підприємствах, 

установах, організаціях міста Івано-Франківська у 1 півріччі 2020 року 

проведено: 

 

- спеціальних об’єктових навчань               –  3; 

- спеціальних об’єктових тренувань            – 5; 

- цільових та тематичних тренувань            – 10.    

 

   Управлінням спільно із МВ УДСНС України в області, Департаментом освіти 

та науки міської ради з 13 по 17 квітня поточного року проведено онлайн уроки 

з охорони довкілля та запобігання спалювання сухої рослинності і 

легкозаймистих предметів в рамках Тижня знань з основ безпеки 

життєдіяльності. 

   Відповідно до Плану пропаганди заходів цивільного захисту на території м. 

Івано-Франківська на 2020 рік в засобах масової інформації висвітлювався 

порядок дій населення: 

- при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій характерних для 

зимового періоду; 

-  безпечного поводження під час наднизьких температур; 

-  під час пропуск льодоходу, повені та паводків; 

-  при інфекційних захворюваннях, отруєннях; 

-  при виникненні пожеж в побуті; 

-  про недопущення пожеж в пожежонебезпечний період; 

-  про небезпеку борщівника Сосновського, інше. 

   Також на території Івано-Франківської міської ради з метою підвищення 

ефективності просвітницько-інформаційної роботи і пропаганди знань з питань 

цивільного захисту та дій у надзвичайних ситуаціях серед населення, яке не 

зайняте у сфері виробництва та обслуговування управлінням забезпечено 

координацію дій 11 консультаційних пунктів з питань цивільного захисту. 



   Впродовж першого півріччя 2020 року управлінням забезпечено 

налагодження роботи щодо взаємодії керівництва міської ради з підрозділами 

поліції міста, військовими частинами, які дислоковані на території міської ради, 

міським та обласним військовими комісаріатами, ДУ «Івано-Франківська 

установа виконання покарань (№12)», Івано-Франківським міжрайонним 

відділом пробації, а також з  Івано-Франківською місцевою прокуратурою та 

Управлінням Служби безпеки України в області. 

 

Мобілізаційна підготовка та оборонна робота 

   Здійснено поточне уточнення мобілізаційних планів: виконавчого комітету 

міської ради, Департаменту освіти та науки, Департаменту житлової, 

комунальної політики та благоустрою, управління економічного та 

інтеграційного розвитку, ДМП «Івано-Франківськтеплокомуненерго», КП 

«Івано-Франківськводоекотехпром», КП «Електроавтотранс»  

   Уточнено систему оповіщення працівників виконавчого комітету міської 

ради, підприємств, установ та організацій  про введення вищих ступенів 

готовності у зв’язку зі зміною працівників. Внесено зміни в автоматизовану 

систему «Атрис».  

   Здійснено перевірку та оцінку стану мобілізаційної готовності підприємств, 

установ та організацій міста, всього 8,  що мають мобілізаційні завдання, 

визначені розпорядження міського голови від 04.01.2020 №6-р.  

   Управлінням 24 січня 2020 року під керівництвом заступника міського голови 

Руслана Гайди та військового комісара Івано-Франківського міського 

військового комісаріату Ігоря Сорокопуда організовано та проведено 

інструкторсько-методичне заняття з посадовими особами підприємств, установ 

та організацій відповідальними за військовий облік призовників і 

військовозобов’язаних з метою покращення функціонування системи 

військового обліку та контролю за виконанням громадянами України 

військового обов’язку, своєчасного бронювання військовозобов’язаних за 

підприємствами, установами i організаціями на період мобілізації та на воєнний 

час. Під час заняття до присутніх були доведені вимоги законодавства України 

з питань військового обліку, а також надані детальні роз’яснення та практичні 

поради щодо порядку його ведення на території міста. Участь в даному заходів 

взяли представники 152 підприємств, установ та організацій відповідальних за 

військовий облік.  

   Також з метою покращення військового обліку у виконавчих органах міської 

ради, на підприємствах, організаціях, установах, закладах освіти керуючись 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016р.  №921 «Про 

затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників та 

військовозобов’язаних, планом перевірки, затвердженого рішенням міської 

ради, спільно з Івано-Франківським міським військовим комісаріатом  

впродовж звітного періоду здійснено перевірку,  а також надано методичну 

допомогу з питання функціонування системи військового обліку громадян 

України у 2 сільських радах та  40 підприємствах, установах, організаціях міста 

Івано-Франківська.  

   Опрацьовано та заключено 17 договорів на виконання мобілізаційних завдань. 



   На виконання рішення міської ради від 14.12.2018р. №360-22 «Про 

довгострокову програму фінансування мобілізаційних заходів та оборонної 

роботи Івано-Франківської міської ради на 2019-2023 роки», у період з 

01.01.2020р.- 30.06.2020р. на придбання предметів, обладнання та інвентаря 

,оплату послуг (крім комунальних), заохочення мешканців які призвані в ЗСУ 

за контрактом використано кошти в сумі 260 352,4 грн. 

   Проводились організаційні заходи щодо виконання завдань весняного  

призову 2020 р. 

 

Координація діяльності правоохоронних органів 

   Загалом криміногенна обстановка в м.Івано-Франківську впродовж 6 місяців 

2020 року перебувала під контролем правоохоронних органів.  

   У зв’зку з введенням в дію на всій території України карантинних заходів, 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року 

№ 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»» ( зі змінами) , 

значна увага  правоохоронних органів міста та органу місцевого 

самоврядування у звітному періоді  приділялась запобіганню та поширенню 

небезпечної інфекції COVID-19 на території Івано-Франківської ОТГ.  

   Керівництвом міської ради оперативно вжито необхідних заходів щодо 

посилення превентивної роботи, контроль за дотриманням вимог чинного 

законодавства та попередження можливих спалахів інфекційного 

захворювання.  

   У період із 02-07 квітня 2020р. з 08.00 год.  до 20.00 год. управлінням на 

виконання рішення міської комісії ТЕБ і НС виставлялись блокпости в складі 

представників патрульної поліції, військовослужбовців частини 1241 

Національної гвардії України та  працівників медичних закладів міста  на 

п’ятьох напрямках в’їзду в місто ( Тисменицька траса, мікрорайон «Пасічна», 

Калуський напрямок, Галицький напрямок та с.Крихівці) для чого було 

залучено  техніки -  бронеавтомобілі «Краз». 

   З резервного фонду Івано-Франківської міської об’єднаної територіальної 

громади здійснено фінансування коштів та закуплено: захисні маски, 

антисептики, рукавиці нітрилові та в подальшому передано правоохоронним 

органам міста, які входять в структури МВС, а саме: управлінню патрульної 

поліції в області, Івано-Франківському відділу поліції, в/ч 1241 Національної 

гвардії України, І державній пожежно-рятувальній частині УДСНС в області, 

аварійно-рятувальному загону спеціального призначення УДСНС в області. 

   На виконання заходів Комплексної програми профілактики злочинності в 

місті до 2024 року, з метою якісного та безперервного виконання завдань із 

забезпечення безпеки громадян та публічного порядку на території міста  на 

закупівлю матеріально-технічних засобів правоохоронним органам міста 

використано кошти в сумі 121 176,8 грн. 

   За участі начальника управління з питань надзвичайних ситуацій, 

мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності  правоохоронних органів міської 

ради, правоохоронних органів  проводились прес-конференції для місцевих 



телеканалів щодо роботи з протидії правопорушенням у місті. Щовівторка на 

апаратній нараді у міського голови заслуховувалась інформація управління 

патрульної поліції, Івано-Франківського відділу поліції, а також КП 

«Муніципальна варта»(Муніципальна інспекція Добродій») щодо діяльності з 

протидії правопорушенням та злочинам за тиждень. Інформація висвітлювалась 

на офіційному сайті міста та інших інтернет ресурсах. 

 

Заходи з охорони громадського порядку 

   На території міста впродовж І півріччя 2020 року  відбулось  144 масових 

заходи в яких взяли участь 184 тис. громадян. Під час проведення заходів з 

масовим перебуванням громадян завдяки злагодженим діям працівників Івано-

Франківського відділу поліції, військовослужбовців військової частини 1241 

Національної гвардії України, працівників КП «Муніципальна 

варта»(Муніципальна інспекція Добродій»), вибухотехнічної служби ГУ НП в 

області  порушень публічного порядку  та надзвичайних подій не допущено.   

Делеговані повноваження 

   Виконувались також делеговані повноваження виконавчого комітету міської 

ради щодо роботи спостережної комісії.  Впродовж 6 місяців 2020 року   

комісією розглянуто та погоджено подання: 

- про застосування вимог ст.81 КК України, умовно-дострокового 

звільнення від відбування покарання у виді позбавлення волі  до 1 особи. 

- про застосування вимог ст.82 КК України , заміни невідбутої частини 

покарання більш м’яким покаранням до 1 особи. 

   Підготовлені матеріали направлялися до Івано-Франківського міського суду  

для подальшого розгляду справи та ухвалення рішення. На сьогодні судом 

ухвалено 1 таке рішення. 

 

Розгляд звернень громадян, інформаційних повідомлень, запитів 
Управлінням розглянуто:  

вхідних документів                                                                 - 313; 

вихідних                                                                                   -  72; 

внутрішніх                                                                               -  266; 

звернень громадян                                                                  - 135;  

інформаційних запитів                                                            -  9; 

депутатських звернень                                                            -  3 

 

За дорученням міського голови проведено 2 службові перевірки.  

Підготовлені та надані відповіді в термін, згідно чинного законодавства. 

Виконувались інші доручення керівництва.  

 

Запобігання корупції 

   У першому півріччі основна увага була приділена процесу подання 

декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування. 



   В лютому-березні проведено п’ять тренінгів на тему «Особливості подання 

електронних декларацій» для працівників структурних підрозділів виконавчого 

комітету і комунальних підприємств міста та  один тренінг для депутатів Івано-

Франківської міської ради. 

   Впродовж деклараційної кампанії з січня по червень поточного року 42 

посадовим та службовим особами виконавчого комітету, депутатам Івано-

Франківської міської ради, керівникам комунальних підприємств надано 

персональну практичну допомогу в заповнення декларацій. Крім того, надано 

більше трьохсот консультацій в телефонному режимі. 

   В період з 1 по 10 червня проведено перевірку факту подання декларацій 

всіма посадовими та службовими особами виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради та особами, які звільнились у 2019 році. За 

результатами перевірки встановлено 5 фактів порушення чинного 

антикорупційного законодавства, а саме:1 факт несвоєчасного подання 

щорічної декларації, 1 – несвоєчасного подання декларації після звільнення, 2 

факти неподання декларацій після звільнення, 1 - неподання декларації перед 

звільненням та у відповідності до вимог чинного законодавствадо 

Національного агентства з питань запобігання корупції скеровано відповідні 

повідомлення. 

   Впродовж звітного періоду структурним підрозділам надавались консультації 

з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, подання 

повідомлень про суттєві зміни в майновому стані та інших питань 

антикорупційного законодавства.   

   22.06.2020 р. на нараді в міського голови розглянуто питання про дотримання 

вимог антикорупційного законодавства у виконавчому комітеті. 

   Крім того, здійснювалась поточна діяльність з надання звітності та 

інформування НАЗК, облдержадміністрації про виконання заходів 

уповноваженими особами, передбачених законодавством і антикорупційними 

програмами, тощо.   

 

 


